| 63 S it ,
ERWES R

(2021/2022) il al) aladle Hdilad) Juadll- (ualdd) (o sicsall
Jaaill 43 Jaaill 20y

(e J o) aSaly 58 gaalall g Auil Sl i podd

sl slgall
Baaiaall cislud) | Balal) aut [ 33l 3o | a8,
. R . s
i AP P Ll g oYY 36| 2
3 el A ety Akl 0V £56S] 3
EH e s SR AU Sl oYz 4
3| Uasle éﬁ}o\\ow- 5
i
paainal) cislud) | 3alal) anad BEXEre
3 : ‘ g,é)ll?&;ﬂy M'iﬁj’; 12
3. iy ¢S Y1 J Sag) 012 1G6S) 13
¢ 3 oS diai 0V VG 14
3 L Sl 5,0l w5 alai 2VVYGES 15

ol alll g9s Oloic .0 .0 > bl doxo uall Sl .0

aJsJl suoc o)l Gusi)

8,080l g505 ok =9 sibyeS by = 8 aul,pS WVl (a8 pSx = 7 swdyll pSxill = 6 Laole pSxs = 5 anSHl pSxill = 4 8,00l pba @Sy )aiwl = 3 (W)l bheall olads = 2 2,3l g9yuire = 1
w0 )l oSzl = 14 Laole pSx = 13 sinSil pSaall = 12 )08l pba &Sy @)lriiwl = 11 Wl beall oluai = 10 aupSl

4 daaall oS _ada ikl @M il Jyd)aSas a8 8 Aadall e das



daalinall cile L) salal) ol salall e | a8,
Sl baall @i oY) «(3¢8| 16

5l alas uaSaty 4y ) il OV £35S 17
il ,s;:xriv oY1z s 18

padle aSal o) Yocua 19

Sl Sall oV Ex g 20

WWWwww

b JaazCia Bl (S| 5 Jaamu e QS Clelumd, g Dlad Clelumi, e AlS blii=dl o dlad blai=a,
lall M:& 0@t Juad=(ad ‘_,.:'l:n D=y Jdy =N g clai=, sy dé}d\:t a8 S Jaa=r G

2ol all 29> 200 Ulaic .o .0 > bl doxo uall Sl .0 >

a IS 4 Pl G

8,080 gojei pbii = 9 silypS iy = 8 ail,pS WV (08 pSi = 7 syl pSxill = 6 Laole pSx = 5 saSill pSxall = 4 8)aall el aeSss @)lyiiwl = 3 (Wl beall Glass = 2 g%l g9yuine = 1
0d,)l pSill = 14 Lasle pSx = 13 sanSall pSall = 12 8,080l phi @uaSaig apbiinwl = 11 (el beall Oluss = 10 el

2 dadall oSl _ada il @M Juaill  Jgf)aSas ad 8 Aadall s Ao




g il Joolss

@ [z | oop Jonce] oo | onos | 40 Itﬂ.u-] 20 | ldall il [l 3, [ 8,0

G, ds . 2730 252 274 90.85 36| 733.7| 269| **s | 4l deal dens 5340 2eae 161082 6

1 Ol <)) sl

daaf A a8y daaa Glddis a0 0 udal) Gl (S a2

LK aae il Gati
Glall Juaizp b Juadzgad JU HNIEYY Jyl JNIEVG plais, el Clgallzr s oSS Jaesr Sa gsie e gep Bl (oS Jaemn G A Clelumdl e g e b= 0 UK Llsi=d () 4 g balii= . O

=10 au,pSIl 6,080l @305 phis = 9 lyeS iy = 8 auilyeS OV (08 oS0 = 7 oyl pSill = 6 Laole pSos = 5 (Sl pSxill = 4 808l pbai aueSxig dyhyiiwl = 3 Wl beall luis = 2 g3l 9o = 1
iyl pSaill = 14 Laole pSs = 13 cnanSall pSxall = 12 6,38l oy &unSig duhaiwl = 11 (slall beall wluss

1 Asaall oS4 s el @l Jaill  Jyd)aSss ad 8 Aadall OO At





